



# АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ

## РІШЕННЯ

19 січня 2022 р.

Київ

№ 21-р

Про надання дозволу  
на концентрацію

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноважених представників фізичної особи – громадянина Республіки Кіпр Новікова Леоніда (Novikov Leonid) і компанії «АГРОЄВРОТРЕЙД ЛІМІТЕД» (AGROEUROTRADE LIMITED) (м. Пафос, Кіпр) про надання дозволу на концентрацію,

### ВСТАНОВИВ:

Концентрація полягає у придбанні фізичною особою – громадянином Республіки Кіпр Новіковим Леонідом акцій компанії «АГРОЄВРОТРЕЙД ЛІМІТЕД», що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління компанії.

Відповідно до наданої заявниками інформації:

компанія «АГРОЄВРОТРЕЙД ЛІМІТЕД» здійснює діяльність холдингової компанії та не здійснює господарської діяльності на території України;

компанія «АГРОЄВРОТРЕЙД ЛІМІТЕД» пов'язана відносинами контролю із:

товариством з обмеженою відповідальністю «Торговельний дім «Славія» (м. Запоріжжя, Україна), яке здійснює основну діяльність з оптової торгівлі рослинною олією (соняшниковою, соєвою) та іншими продуктами переробки олійних культур (шротом соняшниковим та соєвим, фосфатидним концентратом соняшниковим та соєвим, лушпинням соняшниковим);

дочірнім підприємством «Ескорт-Агро з іноземною інвестицією» (м. Київ, Україна), яке здійснює основну діяльність із оптової торгівлі пшеницею, насінням соняшнику та допоміжну діяльність з оптової торгівлі рослинною олією (соняшниковою, соєвою) та іншими продуктами переробки олійних культур (шротом соняшниковим та соєвим, фосфатидним концентратом соняшниковим та соєвим, лушпинням соняшниковим);

дочірнім підприємством з іноземною інвестицією «Сангрант Плюс» (м. Київ, Україна), яке здійснює основну діяльність з оптової торгівлі рослинною олією (соняшниковою, соєвою) та іншими продуктами переробки олійних культур (шротом соняшниковим та соєвим, фосфатидним концентратом соняшниковим та соєвим, лушпинням соняшниковим), та допоміжну діяльність з оптової торгівлі соєвими бобами, люпином, пшеницею, нутом; надання послуг з перевезення вантажів автомобільним транспортом;

товариством з обмеженою відповідальністю «БІО-РОСТ» (м. Запоріжжя, Україна), яке не здійснює господарської діяльності;

фізичною особою – громадянином Грузії;

фізична особа – громадянин Республіки Кіпр Новіков Леонід пов'язаний відносинами контролю із суб'єктами господарювання – нерезидентами та резидентами України, що утворюють Групу Покупця;

на території України Група Покупця здійснює діяльність через:

приватне акціонерне товариство «Пологівський олійноекстракційний завод» (м. Пологи, Пологівський р-н, Запорізька обл.), яке здійснює основну діяльність із виробництва й оптової торгівлі рослинною олією (соняшниковою, соєвою) та іншими продуктами переробки олійних культур (шротом соняшниковим та соєвим, фосфатидним концентратом соняшниковим та соєвим, лушпинням соняшниковим), та допоміжну діяльність із надання послуг з переробки насіння соняшника та соєвих бобів за давальницькими схемами в межах Запорізької області;

товариство з обмеженою відповідальністю «СОНЯЧНЕ НАСІННЯ ПЛЮС» (м. Київ, Україна), яке здійснює основну діяльність із надання послуг первинної обробки та зберігання зернових і технічних культур у межах Дніпропетровської та Запорізької областей, та допоміжну діяльність з оптової торгівлі рослинною олією (соняшниковою, соєвою) та іншими продуктами переробки олійних культур (шротом соняшниковим та соєвим, фосфатидним концентратом соняшниковим та соєвим, лушпинням соняшниковим);

товариство з обмеженою відповідальністю «БИО-АГРО» (м. Пологи, Пологівський р-н, Запорізька обл.), яке здійснює основну діяльність з оптової торгівлі продуктами переробки олійних культур (шротом соняшниковим та соєвим, фосфатидним концентратом соняшниковим та соєвим, лушпинням соняшниковим) та допоміжну діяльність із надання послуг з перевезення вантажів автомобільним транспортом; постачання пари, гарячої води та кондиційованого повітря;

товариство з обмеженою відповідальністю «САНОЛ-ТРЕЙДІНГ» (м. Пологи, Пологівський р-н, Запорізька обл.), яке здійснює основну діяльність із надання послуг з перевезення вантажів автомобільним транспортом та допоміжну діяльність з оптової торгівлі рослинною олією (соняшниковою, соєвою) та іншими продуктами переробки олійних культур (шротом соняшниковим та соєвим, фосфатидним концентратом соняшниковим та соєвим, лушпинням соняшниковим);

товариство з обмеженою відповідальністю «Телерадіокомпанія «Славія» (м. Пологи, Пологівський р-н, Запорізька обл.), яке здійснює основну діяльність у сфері радіомовлення та допоміжну діяльність із видання газет; посередництва в розміщенні реклами в засобах масової інформації.

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження конкуренції на товарних ринках України.

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію суб'єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19 лютого 2002 року № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21 березня 2002 року за № 284/6572 (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету України від 21.06.2016 № 14-рп), Антимонопольний комітет України

## **ПОСТАНОВИВ:**

Надати дозвіл фізичній особі – громадянину Республіки Кіпр Новікову Леоніду (Novikov Leonid) на придбання акцій компанії «АГРОЄВРОТРЕЙД

ЛІМІТЕД» (AGROEUROTRADE LIMITED) (м. Пафос, Кіпр), що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління компанії.

Голова Комітету

Ольга ПІЩАНСЬКА